



焦点中国网 (2017-12-8)

焦点中国网 - 聚焦全球新闻视野

第一线集团获得“DHL/南华早报香港商业奖”

2017年12月8日

(中国北京, 2017年12月8日)-大中华区领先的电信中立网络服务提供商第一线集团昨晚在久负盛名的“DHL/南华早报香港商业奖”的颁奖典礼上, 获颁“杰出企业奖”殊荣。

DHL 与南华早报于 1990 年开始携手创办, 鼓励区内发展企业精神, 并嘉许获奖企业的杰出管理及管治。

自此以后, 该计划旨在表彰于香港及珠江三角洲具经济效益及国际地位的工商界人士及机构。

第一线集团创办人及行政总裁文立于香港君悦酒店接受此殊荣时表示: “很高兴获得此项大奖, 代表我们建立稳定强大的网络以及提供优质服务的努力得到高度认可。”

他补充: “我希望藉此机会衷心感谢同事们在此项成就上所担任的角色, 若没有他们在过去 18 年里恪尽职守地工作, 打造专业团队, 就没有今天的成就, 再次由衷地感激他们。”

“DHL/南华早报香港商业奖”根据参加者的商业成就及对香港未来发展的积极贡献而制定一系列的评审准则, 包括创新能力、有效风险管理、对社会负责的商业实践及公司声望各范畴的杰出表现, 最终第一线集团被评选出获得此奖项。

文立续表示: “第一线集团将持续通过创新解决方案、卓越能力、客户优先以及争取成功的决心, 来迎接未来的机遇与挑战。”